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Ata nº 1339 - Sessão Ordinária nº 1328 – Sessão nº 041 do dia 06 de Dezembro de 
2021 - 2º Período Legislativo  

Aos seis (6) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos trabalhos 
cumprimentou os Vereadores e Vereadoras, as pessoas que acompanham as sessões via 
Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal principalmente os nossos 
Quevedenses. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo matérias 
foi realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos e no Expediente do 
Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; 
Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do 
Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos 
Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada 
do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Foram deliberados pelo plenário: 
Ata nº 1336 da Sessão Ordinária nº 1326 dia 22 de Novembro de 2021– posta em 
discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1337 da Sessão Ordinária nº 1327 do dia 
29.11.2021 e Ata nº 1338 da Sessão Extraordinária nº 003 do dia 29.11.2021 – 
distribuídas para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Ainda teve 
deliberação a Moção nº 004 de 03.12.2021, de autoria da Mesa Diretora que presta 
homenagem aos servidores da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Quevedos 
tendo em vista o enfrentamento da Pandemia COVID-19 - os autores dispensaram a 
palavra e posta em discussão e votação foi aprovada. Em continuidade e não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 
203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias 
para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente e temos dois (2) 
Vereadores inscritos com tempo regimental de cinco (5) minutos onde concedo a palavra 
ao primeiro (1º) inscrito Ver. Jandir Arend: quero cumprimentar o  Presidente da Casa 
Dr. Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores, Vereadoras, o Celso - Diretor 
dessa Casa, aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e aos internautas que nos 
acompanham via Facebook. Eu me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um 
agradecimento ao Secretário de Obras Evandir Lemos de um pedido que fiz aqui nessa 
Casa que fosse retocada  a estrada aqui que sai para Tupã, Alto Toropi ali e a saída para 
Júlio de Castilhos que tinha uns trechos muito ruins ali e eu faço transporte escolar ali e 
tinha uns trechos que estão bastante danificados, foi feito o trabalho muito bem feito, 
então eu acho que é assim como a gente pede também pode agradecer, que ficou muito 
bem feito o trabalho e eu quero agradecer ao Secretário de Obras. Também queria pedir 
ao Secretário Alcione dos Serviços Urbanos, já fiz o pedido aqui que fosse trocada uma 
lâmpada ali na General Osório quase em frente a dona Rosa ali, faz tempinho já está 
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lâmpada queimada, é muito escuro ali que sobe para o cerro ali então se fosse possível o 
Secretário Alcione fazer a troca desta lâmpada e também ao Secretário de Obras Evandir, 
esse pedido também já foi feito faz tempinho lá em frente à casa do Arnildo Quevedo, 
nosso amigo “Ita”, tem um bueiro entupido, a gente sabe que essa época não está 
chovendo mas sempre quando chove dá problema ali e ele já foi feita mais de ano esse 
pedido e não foi feito o trabalho lá então pediria ao Secretário de Obras que agora não 
tem chovido, está bom de fazer o trabalho lá, que fosse trocado esse bueiro que está 
entupido e sempre quando chove dá alagamento ali e fica ruim do pessoal cruzar ali. 
Também sobre a água lá no Cinco Veados, na casa do seu Araldo já conversei com o seu 
Nilton faz muito tempo que ele anda com problema da água lá, foi pedido para trocar e 
até o colocar um tubo a mais no olho d'água dele lá para ver se aumentava, que tivesse 
mais água, não foi feito e todos verão ele tem dificuldade com água ainda mais agora que 
está uma seca, então eu pediria ao Secretário da água seu Nilton que estendesse a rede 
d'água até a casa dele até porque já tem até lá na dona Inês por ali, já tem água ali então 
não é muito muito extenso ali, não sei se dá mil (1.000) metros até a casa dele, que fosse 
estendida a rede da água até a casa dele para que terminasse o problema lá que a gente 
não precisasse vir aqui estar sempre pedindo e seria isso, meu muito obrigado. Passo a 
palavra a última Vereadora inscrita Valdeci Batista Menezes: saúdo o Presidente Dr. 
Hélio, Diretor Celso, os colegas Vereadores, Vereadora, aos ouvintes via Facebook e 
Rádio Municipal São-pedrense. Hoje me escrevi nesse espaço para fazer um 
agradecimento ao Secretário Nilton Lemos e a Cleonice o qual lutei tanto para que 
chegasse essa rede de água nos moradores do Alto Toropi na residência do Plínio e na 
residência da Vera Gaier e, na quarta-feira então estive visitando o Plínio e ele me falou 
que já tinha sido concluída essa rede na residência deles, então, é mais uma instalação 
de rede de água concluída no Alto Toropi e também quero agradecer ao Élvio e o 
Claudemir Uliana que autorizaram que passasse essa rede de água por dentro entro das 
propriedades deles até chegar na residência do Plínio Ferraz, então seria isso muito 
obrigado.” Considero que as manifestações dos colegas foram importantes e informo 
que seus pedidos serão encaminhados a seus destinatários, cumprida a Pauta e Ordem 
do Dia e não mais nada havendo a ser tratado, encerro esta sessão ordinária e marco a 
próxima sessão para o dia treze (13) de dezembro, segunda-feira, às dezoito (18) horas 
neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Muito obrigado a todos. Os trabalhos foram 
presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky 
Vieira e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky 
Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, 
será assinada por mim e pelo senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI). 
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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